

说你说我 米 饭

我的牙疼得要命，只好去医院看病。大夫看过后，把我那颗牙拔了，之后告诉我一些拔牙后的注意事项，比如说吃些凉的、软的东西，最好不要让牙使劲儿，以免流血。这可让我犯了愁：我在单位吃饭，食堂哪能为我一个人做软饭呢？



到了吃饭的时间，我也想出了主意，往米饭里倒点开水，那不就成了软饭吗？我拎着一暖瓶热水去食堂打饭。到了食堂，却见窗口前空无一人。而同事们全都坐在饭桌前，一个个大眼瞪小眼地往窗口看着。

我忙小声问厨师：“师傅，今天这是怎么了？”厨师没好气儿地说：“他们嫌米饭蒸得软，不吃，等着买馒头呢。”我看看盘子里的米饭，稀得跟粥似的，不禁兴奋起来，说：“软饭好啊，我爱吃。”我打完饭往饭桌那儿走，这才发现同事们一个个都睁大了眼睛，正对我怒目而视呢。

事出有因 替人受罪

刘东伟

邻居小陈是个球迷，只要看起球来，就是有天大的事发生他也不着急。

那天，小陈打来电话，他笑着对我说：“哥们儿，拜托了，帮个忙吧，我正在看球赛，老婆又不在家，你替我去开家长会吧，以前都是她去。”他在电话里苦苦地求我，实在没办法，我只好去学校替他开家长会。

进了教室，我对老师说：“我是小胖的家长。”老师看着我，生气地说：“瞧你家小胖的成绩，越来越差了。听小胖说，你对足球比对他还亲，有你这样的家长吗？”起初我还低着头“嗯，啊”地答应着。到后来，见老师越说越带劲儿，我实在忍不住了，就冲着小胖大嚷：“小胖，瞧你爸这素质，整天就知道看球、球、球……真是个浑球。”我一发怒，老师突然乐了，说：“你也不要太自责了。”



下班了，我对大家说：“咱们今天放松一下，去聚餐吧。”小刘却说：“我就不去了，我家里有事。”我嘲笑小刘说：“你是怕你老婆不让你进门吧。”说着，我给大家使了个眼色，大家一块儿嘲笑他说：“连吃饭都做不了主啊！”被大家这么一激，小刘气愤地说：“谁说我做不了主，不过我今天家里真的有事。”



生活拾趣

别哭了

张军霞

星期天上午，我在网络上浏览，看到一则笑话，感觉超级好笑。这时，5岁的儿子走过来，我把笑话读给他听，没想到他听完了一点反应都没有。

我问他：“不好笑吗？”“不好笑。”儿子眨着眼睛，很干脆地回答。我马上摆出一副伤心的样子，故意趴在电脑桌上“哭”了起来。我边“哭”边说：“太失败了，我好难过啊！”儿子立刻就过来哄我，说：“别哭了，别哭了。”这时，我心里想：小家伙还算懂事，知道心疼妈妈了。

我正想夸他两句，突然又听他说：“到别的屋里去哭吧，我正好可以玩会儿电脑游戏。”

职场花絮 个性坐垫

依 眯

周杰常常在我面前扮酷，想获得本姑娘的芳心。可是，任凭他怎样扮酷，我就是不买他的账。

所谓吃不到葡萄就说葡萄酸。周杰开始处处与我作对。这天，我逛街路过一个精品店，看到一种坐垫。店老板笑着说，这是专门用来搞笑、整人的“屁垫”。我用手一摁，立马“迸”出个仿真屁，逼真极了。我乐了，当下买了一只。

次日上班，我悄悄给周杰换上新坐垫，可我左等右等他却迟迟不来。

突然，主任朝我走过来，说：“小米啊，你这个策划还需要修改。”我心里想：主任你可千万别坐下啊。可他拿着材料，一屁股就坐在了周杰的位子上。坐垫发出一阵拐弯抹角的响声后，我心里想：等着挨批吧。

主任忙站起来，用手去摁那个垫子，一摁一个响屁，一摁又一个响屁，而且每个屁的风格还不尽相同。主任突然大笑起来，兴奋地说：“不错，不错，这个坐垫真的不错，有个性，我带回家逗我老婆去。”



吾家有女 给老师糖吃

张 阳

老婆带女儿去参加婚宴。女儿衣服上的小兜兜里装满了各种各样的喜糖，她一回来就兴致勃勃地趴在茶几上数糖，还分成了好几小堆。



我忍不住埋怨老婆：“平时藏还来不及呢，你却一下子让她拿回这么多糖。”老婆无奈地说：“不让她拿她就哭，我能有什么办法。”

我来到女儿跟前，语重心长地说：“糖果虽然好吃，但吃多了对牙齿不好，你忘了原来牙疼的事了？这样吧，你留下几块，其余的让爸爸放起来，留着以后慢慢吃，好吗？”

女儿听了回过头，很认真地对我说：“爸爸，不是我想吃，这糖是准备送给幼儿园老师的。你看我都挑好了，这些给李老师，这些给王老师，这些给孙老师。”我很诧异，问她怎么回事。女儿不好意思地笑笑说：“我给老师糖吃，想让她们上课时能注意到我，因为后面那个小男孩老拽我的辫子。”

原来如此 家里有事

李宇轩

治疗前列腺炎的终极武器——ZRL腔内介入

前列腺炎是泌尿科的常见病，发病率为35%左右。夏季是泌尿系统疾病的高发季节，近年来，该病有年轻化趋势。鹤壁市爱民医院男科主任宋志杰介绍，前列腺炎的发生与细菌感染、自身免疫功能异常、性生活不规律(过度频繁)、不良生活习惯等因素有关。出现以下症状如尿急、尿频、尿痛、尿道滴白、下腹部坠胀疼痛、会阴部疼痛、性欲减退等，就有可能得了前列腺炎。慢性前列腺炎同时伴有早泄、遗精等症状。

小钱在医院被诊断患前列腺炎后，吃了3个月的消炎药仍不见好转。于是小钱去咨询宋主任，问是不是药不对症。宋主任介绍说，小钱的前列腺炎是由于长期久坐、压迫前列腺，影响前列腺血液循环，再加上抽烟、喝酒等不良生活习惯，造成的前列腺过度充血，诱发了前列腺炎。小钱吃药后治疗效果不明显，是因为药物进入前列腺前得通过血前列腺屏障，而大分子药物不易通过这道屏障，导致很多药物不能到达病灶部位，影响治疗效果。腔内介入治疗之所以

能彻底治疗前列腺炎，是因为它是集热疗、高频电磁场震荡效应于一体，综合微波、射频、短波、加压灌注及前列腺局部注射等传统治疗方法的优点，使药物快速导入病灶深处，弥补了单一治疗的不足，使治疗效果达到了新高度！

宋主任提醒患有前列腺炎的男性要注意以下问题：一是性生活应该有节制、有规律。二是不要长时间久坐或开车。三是不要过多饮酒及食辛辣食物。四是应该调节生活方式。一旦发现尿频、夜尿增多、排尿不畅等症状，应及时到正规医院泌尿外科就诊。



医保定点单位 新型农村合作医疗单位 城镇低保医疗救助定点单位 全天应诊 免费接诊
健康热线: 3326120 地址: 鹤壁新区淇河路与107国道交叉口向西50米

《陪你看房》系列之三：

投资、办公、置业首选

胜隆宾馆，40年不变的“年薪”分红

投资就要选择最佳的投资方式，低风险、收益稳定而丰厚是广大投资者共同的愿望。鹤壁首家产权式酒店胜隆宾馆的隆重开业，给您带来了新的投资机遇。

地段就是致富路，人气就是生“钱”力！胜隆宾馆，占据新区火车站附近的黄金地段，稳定的客户资源、广阔的租赁前景，为投资者提供了强有力的收益保证。首付3.5万元，即可轻松拥有属于自己的星级酒店，每年还可享有4天的免费入住权。投资胜隆宾馆，坐享40年稳定分红，400%以上的超额回报，稳过债券，优于保险。

胜隆宾馆，以优越的地理位置、完善的高标准配套服务、先进的管理理念，为其开业运营提供了有力的保证。自2007年8月胜隆宾馆开业以来，入住率高达80%，良好的经营业绩必将让投资业主得到丰厚的分红利润。投资即可分红，开发商鹤壁强丰房地产开发公司对酒店的经营和发展非常有信心，并承诺投资者在签约购买酒店的同时即支付3年分红利润，为投资者提供了收益保证。

投资即可享受长期分红，买到即是赚到！

财富热线：0392-3389111

日报编辑部:3313871 3313879 3313873(热线) 晚报编辑部:3312941 3313880(热线) 报纸广告:3313877 报纸发行:3319180
便民服务 电脑培训、租赁、销售(品牌、二手、组装)服务热线:2162988 2178698 鹤壁市鑫运驾校培训 B2、C1 驾驶员:2692690 13938001358
供水投诉热线:3368855 老根山莊订餐热线:3366666 东海渔港订餐热线:3382222 佳能数码相机销售热线:13939279001
电话 鑫昌汽修 24小时急救:3338572 13343928572 百翼蜂产品销售热线:3308229 3308186
鹤壁市中医院急救:3353120 3378503(康复科)2659562(精神科)2673078(朝阳分院) 鹤煤集团第二职工医院急救:2816120 2916666